	A. Min sajt omfattas av en Creative Commons-licens




Om du vill veta mer om vad licensen säger skall du klicka på bilden här till höger. 
 Du hamnar då på Creative Commons sajt på adressen creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/2.5
I avsnitten nedan kan du också läsa om vad jag tillåter och inte. 

B. Referera till mina sidor

Om du vill referera till en sida jag skrivit får du här information om författare, m.m.: 

· Författare: Lars-Olof Bohman 

· Sajtens namn: eriksro.se 

Alla sidor har en titel och länkadress. Utgivningsåret varierar, men eftersom jag ständigt förändrar och förbättrar det jag skrivit rekommenderar jag att man skriver 2000- det år då man befinner sig i. 
En fullständig referens till den här sidan ser sålunda ut så här: 

"Copyrightregler" av Lars-Olof Bohman, publicerad på Eriksro.se 2000-2006. Adressen till sidan den 6 juli 2005 var copyright.html 

C. Om texter

Alla texter är upphovsrättsligt skyddade. Det innebär att du får ta en kopia för eget bruk och citera det jag skriver, om du anger källan. Du får dock inte kopiera texterna och lägga in dem på din egen sida, du får inte kopiera dem och sprida till andra och du får definitivt inte kopiera det jag skriver och sälja det vidare. 

D. Om bilder

Alla bilder är upphovsrättsligt skyddade. De bilderna jag inte har gjort själv har jag fått särskilt tillstånd att använda. Det innebär att du får ta en kopia för eget bruk och spara på din egen dator. 

Däremot får du inte kopiera bilderna och lägga in dem på din egen hemsida, du får inte kopiera dem och sprida till andra och du får definitivt inte kopiera dem och sälja dem vidare. 

E. Om kod och design 

Grundregeln är att Html-koden, stilmallarna, de olika scripten och liknande inte är skyddade. Du får alltså kopiera min kod och använda den som du vill. Däremot får du inte använda min layout, eftersom du då gör ett s.k intrång enligt Varumärkes- och Marknadsföringslagen. 

Din sida får alltså inte likna min! 

F. Om länkar

Du får gärna länka till min sida och du behöver inte fråga först. Däremot blir jag glad om du berättar vilken sida du länkat till. 

Har du fått tillstånd från mig att använda en bild vill jag att du sparar den lokalt på din dator eller server snarare än att hämta dem från min sajt via en direktlänk. 

Har du själv en bra sida får du gärna tipsa mig om den. Då kan jag lägga in en länk till den från min sida, om du vill. 

G. If You dont understand

You have to send me one e-mail and ask what you want to know before you do anything so you will get the conditions from me. Lars-Olof
 




Den här sidan är en del av Eriksro hemsida – www.eriksro.se - copyright © 2000-2006
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